YOUR SAFE HAVEN

WELCOME TO YOUR NEW HIDING PLACE IN THE WEST!

WHETHER YOU LEAPED, HOPPED OR DAWDLED
YOUR WAY HERE, WE RECEIVE YOU WITH OPEN ARMS.

OUR IN-HOUSE BUNNY; MR. BAXTON KNOWS A TRICK
OR TWO TO PUT A SMILE ON YOUR FACE! WE'VE
PREPARED A LINE-UP OF LIVE ENTERTAINMENT,
TiPSY COLLECTIVE’S SIGNATURE DISHES &
QUALITY DRINKS JUST FOR YOU.

SO LET YOUR HARE DOWN & ENJOY THE RIDE! ;)

WITH W, THE TIPSY FAMILY.

@TIPSYBUNNYSG

o
o TIPSY BUNNY

WWWTIPSYCOLLECTIVE.COM




12:00PM — 5:00PM DAILY
TIPSY BUNNY orvreressessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssss ~-BRUNCH

SANDWICHES

VIVA LA BRUNCH: ONE MEAL TO RULE THEM ALL!

AVOCADO TOAST / 12

Get your avocado fix! Served on
sourdough toast topped with a 63-degree
poached egg, cherry tomatoes, shaved
parmesan and a fancy yoghurt foam.

GRILLED TRIPLE
CHEESE SANDWICH / 12

Ooey gooey goodness! Our triple cheese is
served with brie, provolone, cheddar, smoked
turkey ham & caramelized onions sandwiched
between fragrant toasted sourdough.

QUINOA BOWLS

GRILLED STRIPLOIN / 16

Served with homemade kimchi
and a 63-degree poached egg.

NORWEGIAN
GRILLED SALMON / 16

Served with baby spinach,
lotus chips and a 63-degree poached egg.

IBERICO CHAR SIEW |/ 16

Served with homemade
achar and a 63-degree poached egg.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TIPSY BUNNY -SOUPS & SALADS

SALADS

THE WONDEROUS GREENERIES OF TIPSY BUNNY, MEANT TO SATIATE.

KALE ROJAK
SALAD /13

Cripsy kale salad, mixed and drenched in a
rojak dressing, topped with burnt you tiao and
grilled octopus leg.

MUSHROOM
SHRIMP SALAD / 10

Mesclun and shrimp, drenched and tossed
in sesame dressing and oyster mushroom,
served two ways. Yum!

TOMATO CHORIZO
SOUP WITH
AVOCADO
CRABMEAT /10

A delightful hearty tomato
chorizo soup topped with
avocado foam and sauteéd
crabmeat. Luxuriously mended
in a comforting soup, appetizing
and lovely to every soul.

PORCINI
MUSHROOM SOUP /8

A rich blend of wild porcini, topped with
sauteéd king oyster mushrooms and a drizzle
of truffle oil... just right to satiate the mushroom
critic in you.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TIPSY BUNNY OYSTERS

DELICACY FROM THE SEA

FRESHNESS WITH A MATURE INDULGENCE,
PERFECT FOR SHARING.

FRESHLY
SHUCKED OYSTERS

CANADIAN / 2

Creamy with a perfect balance of sweetness.

............... GEAY FINE DE CLAIRE NO.4 / 2

Oysters change th
They change during the course of o . .
their lives, starting as males and High liquid content with a delicate salty taste.

usually ending as females.

Cheenra bodies! NEW ZEALAND | 2.25

Briny with a mild to medium salinity.

Our oysters are seasonal to ensure freshness,
check in with our friendly staff on what’s available!

Note from NEA: Please be aware that one may be at risk of contracting sea-borne disease by over-consuming raw oysters.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



XO FRIED RICE MUI FAN / 32

PREMIUM CONSOMME CONCOCTED
BY OUR CHEFS USING DRIED
SCALLOPS, CHICKEN STOCK AND
SEAFOOD STOCK EXTRACTED FROM

_ABALONE. THE SAUCE IS ALSO

.

Dy SED WITH FISH MAW!

*
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TIPSY BUNNY -CLAYPOT & WOK

TREASURE IN EARTHEN VESSELS

A TRIBUTE TO THE NATURALITY AND SUBTLETY OF CLAYPOT, THAT ENHANCES OUR FOOD.

XO FRIED RICE MUI FAN / 32

Luxurious taste of 10-head abalone, a dancing medley
of seafood and premium consommé, an exceptional
offering from the ocean, curated lovingly by our chefs.

QI SI (cHEESE) HOKKIEN MEE / 23

Wok-fried and braised with prawn stock, seafood and
topped with a unique twist of cheddar.
Local loved with a twist!

FRIED KWAY TIAO WITH
CHILLI CRAB SAUCE /23

A quintessential flavour for all Singaporeans! Egg fried
kway tiao, crab chilli sauce and deep fried soft shell crab.
A unique concoction, meant to satiate every palate.

TRUFFLE MOONLIGHT
HOR FUN // 23

An elevated rendition of a Singaporean classic that
demands to be savoured. Includes Wagyu striploin beef
and a 63 degree poached egg.

X0 CARROT CAKE / 12

Upgrade your chai tow kuay order with an additional
oomph from the XO sauce, garlic crumbs and sakura ebi.
Served with homemade chilli sauce on the side.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TIPSY BUNNY PANDER in PASTA

PASTA INDULGENCE

“FARE UNA SPAGHETTATA!” THAT’S SPANISH FOR “TO EAT SPAGHETTI”.

UNI BUTTER AND
PRAWN LINGUINE / 32

Uniquely flavourful sea urchins which adds
its remarkable taste to the rich, creamy and
delicious pasta. Savour this premium dish
topped with fresh uni and smoked herring
caviar that even a king would enjoy.

TAKESHI NOODLE BAR

FLEMISH GIANT
PRAWN AGLIO OLIO
/22

A scrumptious classic pasta heartily topped
with giant prawns and scallop. Infused with
our special dashi broth, to give a taste that’s
on another level. A feast, indeed!

DID YOU KNOW?

The Flemish giant
bunny is the
largest breed of
domestic bunny?

LOBSTER BISQUE
ANGEL HAIR PASTA / 16

Glorious lobster bisque, rich and deeply
savoury, tossed with a creamy, dreamy sauce
will be sure to make you crave for more.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TAKESHI NOODLE B&R

UNI BUTTER
AND PRAWN LINGUINE / 32

ADAPTED FROM OUR SISTER COMPANY,

TAKESHI NOODLE BAR — A LUXURIOUS DISH
THAT USES ONLY SEASONAL UNI, TOSSED IN AN
ADDICTING UNIQUE BUTTER SAUCE, ENJOYED WITH
CHUNKY BITE-SIZED PRAWNS.




TIPSY BUNNY ‘FROM THE GRILL

CHARCOAL GRILLED

GRILLED STRIPLOIN
WITH ELOTE / 32 ‘»‘

Juicy and tender striploin cooked to delicate perfection,
served with charcoal-grilled bone marrow, Mexican
grilled corn (elote), cajun spiced black beans and veal
jus. An experience like no other, indescribably tasty,
luxurious and fanciful.

NAGANO \ ?
PORK TOMAHAWK | 28

Developed for Japanese gourmets, it is lauded as a meat
with impeccable quality, superior marbling & exceptional
tenderness. Served with a side of creamy cabbage and
red wine sauce that’s bound to make your palate water.

TRIPLE B
BURGER WITH FRIES / 20

Beef, bacon, brioche burger. Wagyu beef patty
smothered in three different cheeses and chef’s special
smoky sauce, topped with applewood smoked bacon on
a brioche bun. Served with a side of housemade kimchi,
a uniquely curated fusion of tastes, satisfying indeed!

NORWEGIAN
GRILLED SALMON / 18

Grilled salmon served with porcini cream, mesclun salad
with crudités and lemon vinaigrette. Delicately cooked
and intended to boost your health with omega-3 whilst
delighting your tastebuds.

GRILLED
SAMBAL STINGRAY / 18

Sambal is a perennial favourite for most Singaporeans
and our very own homemade Sambal paste is
oh-so-spicy, it's a home run!

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



GRILLED STRIP%IN
'WITH ELOTE/ 32%%
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ARTISANAL PIZZAS
HAND-STRETCHED
TO ORDER

OUR CHEFS HAND-MAKE EVERY SINGLE PIZZA IN-HOUSE,
OVEN-BAKED WITHOUT THE HELP OF ROLLING PINS OR
CHUNKY MACHINES. EXPERIENCE THE EXPERTISE OF OUR
HAND-STRETCHED PIZZAS, WHICH OFFER A FLUFFIER
TEXTURE, AND A THICKER, CRISPIER PIZZA CRUST.

FUN FACT ABOUT OUR CHEF:

CHEF VINCENT GREW UP IN A MULTICULTURAL COUNTRY;
WITH OVER I0 YEARS OF EXPERIENCE IN AMERICAN DINING
AND PIZZA SELECTION, AND EVEN HAD THE OPPORTUNITY
TO WORK WITH CHEFS LIKE GRAHAM ELLIOT.




SEAFOOD
PIZZA |/ 36

Seafood conoisseurs ahoy! Experience all the
sea has to offer; lobster bisque sauce, soft shell
crab, ikura, and fresh uni all in a single pizza!

CHAR SIEW
PIZZA | 23

Putting a twist to the traditional pizza to something
closer to home with char siew, chorizo, hoisin sauce,
leek, caramelized onion, sesame seed

and parmesan.

HAZELNUT PUMPKIN PIZZA | 23
(VEGETARIAN)

The taste of Fall in a pizza. Combined with crushed
hazelnuts, mozzarella, mizuna, parmesan, hazelnut

pesto and lemon vinaigrette. You will love it, whether
you’re a vegetarian or not!

GUANCIALE
TRUFFLE PIZZA | 23

Guanciale is sure to throw you off your paws. Cured
and baked to a crisp, experience this juicy guanciale
accompanied by red onion, jalapeno, bechamel,
mozzarella and a 63-degree poached

egg on a fluffy pizza.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.




TIPSY BUNNY BITE-SIZED

ADDICTING TAPAS

ADDICTING, APPETIZING, ABSOLUTELY DELIGHTFUL, AND SHARED PERFECTLY WITH FRIENDS.

WAGYU
BEEF CUBES / 18

Sinfully juicy, bite-sized wagyu beef cubes
served with a dipping side of black pepper
sauce. Delectably prepared scorched
meat to perfection, arranged and curated
for you and your drink.

SATAY LILIT
WITH SAMBAL MATAH / 18

Kurobuta minced pork skewered with
lemongrass, marinated with galangal and
turmeric spices, and made to dip with our
very own in-house spicy sambal belacan!

SALMON
TARTARE NACHOS / 18

A finger-lickin’ great side of spicy
nachos and salmon tartare, served with
a dipping sauce of avocado sour cream,
and topped to perfection with tobiko. An
UMAMI explosion of flavour!

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TIPSY BUNNY - BITE-SIZED

ADDICTING TAPAS

ANY 2 FOR $18

AS SOMEBUNNY WOULD SAY, IT’S LIKE EATING TWO FLOWERS IN ONE BITE!

TRUFFLE FRIES

Shoestring fries exquisitely seasoned with a hearty
drench of white truffle oil. An all-time favourite, and
meals are fail-proof with a perfect dish of truffle fries.

GARLIC FRIES

For all you garlic fans out there! Indulge in our fragrant
fries dressed perfectly with garlic, and topped off with
garlic crumbs. A wonderful tastebud extravaganza!

STEALTH FRIES

Thick-cut fries topped with a poached egg and drenched
in mushroom and shaved parmesan. An absolute
delightful combination of crunchy fries and sauce.

SPAM YOUTIAO

Spam-stuffed youtiao deep fried to a faultless crunch.
A mouthful of flavour, a few minutes away from you
experiencing it yourself.

SZECHUAN MALA KARAAGE

Tipsy’s popular irresistibly juicy bite-sized chicken
karaage wok-tossed in a mala blend, a tongue-numbing
goodness that’s seasoned sublimely.

PORK SISIG TACO “ o

Our pork sisig taco is marinated until tender, and topped
with flavourful lady’s finger. A serving of two, perfect with
friends, or if you are feeling peckish!

DEEP FRIED CALAMARI

Breaded squid deep-fried to a golden brown, served
with a dipping sauce side of truffle mayonnaise.

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TIPSY BUNNY SWEET TREATS

DESSERTS

MR. BAXTON’S MOTTO: LIFE IS SWEET, ENJOY A TREAT!

TIPSY’S
BURNT CHEESECAKE / 10

Spoil yourself with our all-time favourite, Tipsy’s signature
burnt cheesecake! Warm, soft & gooey dancing and
melding together with the sweetness of a scoop of
ice-cream. An absolute classic!

LEMON TART
WITH HOMEMADE
MARSHMALLOW / 10

Citrus sweet lemon tart with the comforting gooey-ness of our homemade
marshmallow, served with a scoop of ice-cream. Nudging at the appetite
of your second stomach, awaken it with this refreshing dessert, enjoyed
preferably after your main course!

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.



TIPSY
COLLECTIVE

_ IS THE PROUD
/  ADOPTER OF

'~ THE AFRICAN
PENGUIN EXHIBIT!

Tipsy Collective has partnered with Singapore Zoo to make a meaningful
contribution towards the animal care and conservation efforts in Singapore
and the region by adopting the penguins at the African Penguin Exhibit.
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ASTIC-FREE,
RE OF A GREENER EA

the effort to go
are making the
dl use biodegradable
and only Earth. Climate
e all living and sharing ;
e has provided us with the /
it is time for us to give back.
0 preserve Nature, and show
good lovin’!




- PINT
FROSTY’S LAGER 13 11
Smooth and easy to drink,
100% premium malt with rich foam.
4.3% ABV
HITE BEER 1210 6558 r il

Sweet and golden, with thin body
and minimal head.
4.3% ABV

GUINNESS DRAUGHT 1513

A sweet aroma redolent of roasted
malts, faint caramel and light smoke.

4.3% ABV

I . i #

S

r _r"-
HOFBRAU 16 14
Soft, hazy gold
white head.
5.1% ABV
16 14




TIPSY OLD FASHIONED 18

Bourbon, Angustura Bitters, Sugar, Orange Oil

MOJOJOJOJITO 18

Raspberries, Blackberries, Blueberries,
Mint leaves, Sugar, Soda, White Rum

EXPRESSO MARTINI 18

Espresso, Caramel, Dark Chocolate, Vodka

MY ONE N GRONI 18

Gin, White Cacao, Sweet Vermouth,
Campari, Chocolate Bitters

MY TAI LAI 18

White Rum, Pineapple, Lime, Amaretto

PASSIONATE ROSE 18

Rosemary infused Gin, Passionfruit Puree,
Sugar, Lemon Juice, Egg White

PINK LADY 18

Bourbon, Strawberry Syrup, Lemon Juice,
Merlot, Egg White

PANDAAAMN 18

Pandan Infused Rum, Coconut Cream

ABSINTHE-LUTELY NOT 18

Absinthe, Sambuca, Peppermint Schnaaps

WHAT’S UP DOC? 18

Cinnamon, Vanilla and Thyme infused Vodka, Carrot Juice

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.




. ALCOHOLIC DRINKS ;

LET YOUR HARE DOWN AND HAVE A DRINK!

WHISKY GLASS  BOTTLE
COPPERDOG 13 168
SINGLETON 12 YO DUFFTOWN 14 178
SINGLETON 18 YO DUFFTOWN 278
GLENFIDDICH 12 YO 14 188
BALVENIE 12 YO 115 198
BALVENIE 14 YO 248
BALVENIE 17 YO 368
GLENDRONACH 12 YO 198

GLENDRONACH 18 YO 318
CHIVAS REGAL 18 YRS 208
AUCHENTOSHAN THREE WOOD 238
LAGAVULIN 16 YO 248
JOHN WALKER XR 21 318
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 430

GIN

TANQUERAY LONDON DRY GIN
NORDES GIN

MONKEY 47

HENDRICKS GIN

TANQUERAY NO. TEN

ROKU

IRON BALL GIN

VODKA
KETEL ONE
BELVEDERE

RUM

MALIBU RUM

CAPTAIN MORGAN SPICED RUM

THE KRAKEN SPICED RUM AND GET ONE FREE!

DIPLOMATICA RESERVA JOHNNIE WALKER
X-R

TEQUILA

JOSE CUERVO GOLD ESPECIAL

DON JULIO BLANCO

PATRON XO

JOSE CUERVO 1800 COCONUT

COGNAC
MARTELL VSOP
MARTELL CORDON BLEU

BOURBON
JIM BEAM
JACK DANIELS




RED WINE

BELLE PAVILION MERLOT
Bordeaux, France. Fruity with subtle spicy notes.
12 crass | 48 BorTLE

CROIX DU MARQUIS
CABERNET SAUVIGNON

Vin De France Clean, fruity and full-bodied,
with a well-integrated tannic structure.

12 crass | 48 BorTLE

FINCA FABIAN TEMPRANILLO

La Mancha, Spain. Fresh, harmonious with long finish.
Bronze Challenge Millesime Bio 2017.

I4 crass | 56 BoTTLE

THE BETTER HALF PINOT NOIR
Marlborough, New Zealand. Blackberry, perfume, spice,
chocolate and a touch of classy oak. 90 points,

Wine Spectator 2016.

I7 crass | 68 sorTLE

MONTES ALPHA

CABERNET SAUVIGNON

Colchagua Valley, Chile. Ripe black fruits
complementedby notes of creme de cassis and spices.
Subtle aromas of leather and tobacco. JS91 points.

17 crass | 68 BorTLE

GRAND BATEAU BY CHATEAU
BEYCHEVELLE ROGUE

Expressive nose of ripe red fruits, spices and with an
elegant touch of new oak. Wine is harmonious, medium
bodied with ripe tannins and a savoury finish.

78 sorrLE

FIRST DROP MOTHER’S MILK

BAROSSA SHIRAZ

Barrosa Valley, Australia. Vibrant dark cherry

and blackberry with a hint of ‘wombat rolled in all spice’
balanced with an even, textural palate with soft, supple
tannins. James Suckling 96 pts

88 BOTTLE

ROBERT MONDOVI PRIVATE
SELECTION BOURBON BARREL
AGED CABERNET SAUVIGNON
California, USA. Aged in used bourbon barrels,
this full-bodied California red has notes of cassis,
black cherry, vanilla and oak.

88 BOTTLE

DOMAINE DU PERE CABOCHE
CHATEAUNEUF DU PAPE
Chéteauneuf-du-Pape, France. Strawberry jam, raspberry
and blackcurrant overtones. Crunchy, savoury

and generous palate boasting real balance.

128 BorrLE

MARQUES GRAN RESERVA RED
Rioja, Spain. This red boasts an intense nose exuding
animal, woody, empyreumatic, spicy and fruity aromas.

Full-bodied wine with refreshing acidity and offers a broad

texture & fleshy tannins. James Suckling 92 pts
118 sorrLe

MONTE CILLARIO AMARONE

DELLA VALPOLICELLA

“CASA ERBISTI” DOCG

Valpoliciella, Italy. Fully fruity, smooth, soft and warm.
4 stars, Vini Buoni d’ltalia, Luca Maroni

128 sorrLE

LOUIS. M. MARTINI

CABERNET SAUVIGNON

Alexandra Valley. Deep, rich flavors of plum, cherry
compote, fig and cranberry weaved through layers of
spices. Accented by earthy truffle notes in a full,

long finish.

91+ pts, James Laube, Wine Spectator

138 BorrLE

THE PRISONER WINE COMPANY
“THE PRISONER BLEND”

Napa Valley, USA. Indicative blend: Zinfandel,
Cabernet Sauvignon, Petite Sirah, Syrah, Charbono.
91 Pts, Wine Spectator

138 BorrLE

STAGS’ LEAP NAPA VALLEY

PETITE SIRAH

Napa Valley, USA. Very deep purple-black in color, it
opens with notes of freshly crushed black cherries and
black berries with touches of plum preserves, baking
spices and tar. The palate is medium to full-bodied, very
firm and grainy with a lively line to lift the peppery black
fruit to a long finish.

James Suckling 92 pts

138 BorrLE

CHATEAU LAROQUE SAINT EMILLION
GRAND CRU CLASSE

Saint-Emilion Grand Cru, France. Expressive, fresh, fruit-
forward nose intermixing ripe red berries and delicate
roasted oak. On the palate, a sappy, harmonious,
melted wine.

158 sorrLe

“GUIDALBERTO” TOSCANA IGT

Bolgheri, Italy. Intense ruby-red color, this wine has
profound aromas of red and black fruits. On the palate, it
has a dense structure, is balanced and elegant with a silky
presence, relatively low alcohol and noble tannins.

2nd wine of Sassicaia

168 sorrLe

MONTES PURPLE ANGEL

Colchagua Valley. Elegant on the nose, with aromas of
ripe red and blackberries over a background of sweet
notes. Full-bodied with smooth and full tannins.

99 points, James Suckling 2019

178 sorrLe

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.




WHITE WINE

OCHAGAVI MEDIA LUNA
SAUVIGNON SEMILLON
Chile. A medium-bodied wine with clear notes of

dark berries and ripe tannins with lots of character.

I2 Grass | 48 sorrLe

PIERRE JEAN CHARDONNAY

France. Aromas of ripe apple and pears with the
Chardonnay contributing a hint of tropical fruit.
12 crass | 48 BorTLE

ACCADEMIA MOSCATO SPUMANT
La Mancha, Spain. Fine and very persistent
perlage. Flower fruits and muscat grapes.

58 BorrLE

THE BETTER HALF

SAUVIGNON BLANC

New Zealand. Bright, fresh citrus and green
apple aroma mingle with notes of tropical guava,
honeysuckle and summer herbs.

92 pts, Cameron Douglas MS 2015, Gold,
Romeo Bragato

17 cLass | 68 BorTLE

MONTES ALPHA CHARDONNAY
Aconcagua Valley, Coast. Tropical fruit aromas
with pleasing notes of peaches and pears.

17 cLass | 68 sorTLE

VIVO ADELAIDE HILLS ARNEIS
Adelaide Hills, Australia. Pale-straw colour. A

nose of lemon pith and sea spray. Pungent on

the attack, sea succulents, freshly-squeezed
lemon juice and a saline minerality makes you pay
attention, then it subdues its intensity with a good
hit of tannic fuzz and drying acidity.

Good drive and length.

68 BOTTLE

BATASIOLO GAVI COMUNE

DI GAVI GRANEE DOCG

Italy. Scents of fresh fruit and white flowers.
Full-bodied with a harmonious taste.
Bronze, Decanter World Wine Awards

78 BorTLE

GRAND BATEAU BY CHATEAU
BEYCHEVELLE BLANC

Aromatic to the nose with notes of buttery-vanillin
oak flavours and exotic fruit. Wine is round, fleshy
with wonderful minerality with an excellent finish.

78 sorrLE

MISHA’S VINEYARD

LIMELIGHT RIESLING

New Zealand. The palate begins with a delicate
sweetness and refreshing honeysuckle acidity
then finish with hints of orange zest and sweet
tropical fruits.

BC91 points Top 100 Wines - London Int’l Wine
Fair 2013

88 BOTTLE

LABOURE ROI CHABLIS
France. Mineral with white flowers aroma with
a touch of citrus and ripe fruits. Silver, IWSC.

OS5 BOTTLE

MANNEQUIN CHARDONNAY
California, USA. Pale gold in the glass, opulent
aromatics of Meyer lemon, vanilla creme,

and sweet oak are complemented by subtle
notes of jasmine, gardenias and caramel. The
layered palate is replete with ripe stone fruit,
melon, lemon curd and hints of roasted almond,
grapefruit pith and white pepper. The finish is long
and rich with a tapering young coconut flavour.
138 BorrLE

CHAMPAGNE
MOET & CHANDON BRUT
VEUVE CLICQUOT

DOM PERIGNON

SANGRIA

RED SANGRIA
WHITE SANGRIA

PS BunmESJump and 2;

twist in happiness!

BUY TWO AND
POP ONE,
ON THE HOUSE!

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.




SHOTS (BUY 5 GET 1 FREE)

JAGER

SOUR PLUM

MIND ERASER Kahlua, Vodka, Soda

BLOW JOB Kahlua, Bailey, Cream

RED HEADED SLUT Jager, Peach Schnapps, Cranberry Juice
MELON BALL Vodka, Midori, Pineapple Jucice
FLAMMING LEMON DROP Galliano, Vodka
ABSOLUTE BITCH Kahlua, Bailey, Vodka
QUICK FUCK Kahlua, Bailey, Midori

B-52 Kahlua, Bailey, Grand Manier

BLUE BIRD Blue Curacao, Gin Lime Juice

BOMBS (BUY 5 GET 1 FREE)
SOJU BOMB

JAGER BOMB

LYCHEE COCONUT
FLAMING LAMBO
WATERFALL

SOJU (BUY 5 GET 1 FREE)
JINRO CHAMISUL (ORIGINAL)
JINRO PLUM

JINRO STRAWBERRY

JINRO GREEN GRAPE

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.
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ORDER 6 SHOTS OR MORE!




EXCLUSIVAMENTE CULTIVADO EN HACIENDA SAN ALBERTO
DESDE 1972 - BUENAVISTA, QUINDIO, COLOMBIA.

TRADITION
WITH A VISION

San Alberto was founded in 1972 by Mr.
Gustavo Leyva who lovingly wanted to honour .
his youngest son, who had died in a plane
accident. Since inception, he has left a legacy
for the next 3 generations of coffee growers to
continue serving premium quality coffee to the

wortld. Because of its unique flavor & quality,

San Alberto has received more than

30 distinctions & became

. »

Colombia’s most awarded coffee.

A
BLESSED

ShLection
CERTIFIED

Good inside

San Alberto’s flavour is intimately linked with
San Alberto estate, it is a blessed soil full of
nutrients & rich in water springs. The special

microclimate provides a unique identity

to the flavour profile



T
Vs S
(S

2012 - 2013 - 2014 - 2015 - 2016 2014 - 2015 - 2016 - 2017
2017 - 2018 - 2019 - 2020 2018 - 2019 - 2020

3 GOLD STARS GOLD

SUIPERIOR TASTE AWARD

2016 & 2019 207
HIGH QUALITY MOST EXOTIC
COFFEE

SUPInIOn

TASTE

d* & K

5 LABOR-INTENSIVE SELECTIONS
SEEKING ONLY THE BEST BEANS
IN EACH HARVEST

1 SELECTION ON THE TREE
| Coffee cherries are harvested at their ripest,
followed by density sorting (by flotation).

E SELECTION OF CHERRIES

I_ Cherries are hand-selected carefully
ensuring that green, overripe or defective
cherries are discarded.

SELECTION OF WET PARCHMENT
|L3J corree

This process guarantees that only healthy,
top-quality beans become part of the
drying process.

SELECTION OF GREEN BEANS
I_I'l Sorting of green beans according to size,

weight and color during the threshing
process.

5 SELECTION BY CUPPING

I_ Selection through coffee cupping
guarantees that the batch to be roasted is an
accurate representation of the attributes and
characteristics of San Alberto coffee.




NON-ALCOHOLIC DRINKS

e 7

@0
SanHllerto.
COFFEE
ESPRESSO
AMERICANO
LATTE
CAPPUCCINO

MOCHA

CARAMEL LATTE
VANILLA LATTE
HAZELNUT LATTE

NON-CAFFEINATED

SOFT DRINKS & JUICES

HOT CHOCOLATE
VANILLA MILK
BABYCINO

TEAS

ENGLISH BREAKFAST
EARL GREY
MARRAKESH MINT
CHAMOMILE DREAM

COKE

COKE LIGHT
SPRITE

ICE LEMON TEA
GREEN TEA

LIME JUICE
PINEAPPLE JUICE
COCONUT JUICE
CRANBERRY JUICE
ORANGE JUICE

ACQUA PANNA STILL
MINERAL WATER

S PELLEGRINO SPARKLING
MINERAL WATER

MOCKTAILS

VIRGIN MOJITO
Lime Juice, Mint

FROSTY’S CITRUS PUNCH
Orange & Passionfruit

YOUR MAGIC BUTTERFLY
Homemade butterfly pea flower
tea with a dash of sprite

AUNT ARTICA
Strawberry, Lime juice, Mint

SHIRLEY TEMPLE
Grenadine, Lime & Sprite

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST & SERVICE CHARGE.




TIPSY PENGUIN

300 Tampines Avenue 5
#01-02A S529653
NTUC Income Junction

@TipsyPenguinSg
o Tipsy Penguin

RUELO%

F-he'j:

FOOD
DELIVERY
SERVICE

@HadoukenSg
0 Hadouken Singapore

LADY WU

Raffles Place,
11N Canal Road,
Attic Level 5048824

@ladyWu.Sg
o Lady Wu

TIPSY PANDA

6 Woodlands Square
#01-01 Woods Square
5737737

@TipsyPandaSg
o Tipsy Panda
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TIPSY BIRD

1 Paya Lebar Link PLQ
#01-08 5408533

TAKESHI NOODLE B4R

TAKESHI NOODLE BAR

Hotel Soloha
12 Teck Lim Road
5088387

fETakeshiNoadle
o Takeshi Noodle Bar

@TipsyBirdsSg
o Tipsy Bird

O/T BAR

TIPSY BUNNY

6 Woodlands Square 50 Jurong Gateway
#01-02 Woods Square RD #01-05, JEM
5737737 5608549

@0TBarSg @TipsyBunnySg
o OfT Bar o Tipsy Bunny



